



第六十一届会议

议程项目 85

从国际安全的角度来看信息和电信领域的发展

从国际安全的角度来看信息和电信领域的发展

秘书长的报告

增编

目录

	页次
二. 从各国收到的答复	2



二. 从各国收到的答复

墨西哥

[原件：西班牙文]
[2006年10月20日]

墨西哥重申适宜就这方面的题目和概念开展更广泛的讨论。我国认为在第一委员会以及在相关论坛或讨论会进行的交互辩论可对扩充相关观点及用语大有助益。

墨西哥已表示充分支持其他国家为促进在国际安全领域的信息和电信安全所推行的措施。这项承诺的一个例子是，墨西哥投票赞成该题目的决议，例如俄罗斯联邦8年来在大会提出的决议。

墨西哥在裁军会议上经常指出急须通过一个工作方案，其中包括的一个主题是“防止外层空间的军备竞赛”，这被视为与空间信息和通信技术的弱点有关。

墨西哥支持第58/32号决议批准设立政府专家组，并派一名专家参加。该小组编写了一份报告。虽然报告没有得到通过，但有助于研究该题目。墨西哥支持小组继续进行工作，以进一步编制一份载列有助于促进该题目的一般建议的文件，并认为在2009年重新设立专家组以前，可对该题目进行更广泛讨论和分析。

墨西哥支持11月16至18日在突尼斯举行的信息社会世界首脑会议上对我们关注的题目进行探讨，大家一致同意通过在突尼斯提出的承诺文件，其中第15段指出“此外，我们认识到必须切实面对因信息和通信技术用于不是保持国际稳定与安全目的的目标和可能破坏国内基础设施的完整性，危害国家安全而产生的困难和威胁”。必须避免信息技术和资源用于非法和恐怖主义目的，还必须尊重人权。”